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Тематика 

дисципліни 

Тема 1. Партологія як наука. Політична думка про генезу політичних 

партій.  

Тема 2. Класичні та сучасні теорії політичних партій. 

Тема 3. Сутність та структура політичної партії.  

Тема 4. Типології політичних партій. Сучасний стан та напрямки 

правового регулювання діяльності партій. 

Тема 5. Політична ідеологія в діяльності політичних партій. 

Фінансування політичних партій. 

Тема 6. Основні методи, засоби та технології у діяльності 

політичних партій.  

Тема 7. Роль політичних партій у процесі державного управління. 

Сучасні тенденції розвитку політичних партій.  

Тема 8. Партійні системи. 

 
 

Мета дисципліни 

Формування у здобувачів вищої освіти сучасних теоретичних знань 

щодо сутності, значення, функцій, тенденцій розвитку політичних 

партій, а також уявлення про роль і місце політичних партій в 

політичній системі суспільства. 

 

Компетентності 
ЗК3. Здатність до пошуку та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК13 Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

СК10. Здатність аналізувати та коментувати літературу з 

філософської, соціокультурної та загальнонаукової проблематики. 

 
Результати 

навчання 

Після вивчення курсу здобувачі вищої освіти здатні:  

ПРН16. Вміти застосовувати загальногуманітарні та філософські 

знання в різних сферах життєдіяльності. 

ПРН18. Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну 

інформацію з різних джерел, зокрема з фахової літератури та 
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електронних баз, критично аналізувати й інтерпретувати її, 

впорядковувати, класифікувати й систематизувати. 

Інформаційне 

забезпечення 

 

https://eln.stu.cn.ua/course/view.php?id=8659  
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